
Чи налякають порушників 
двоє людей за ґратами?

Як повідомив на брифінгу в МВС заступник 
начальника Головного слідчого управління Ігор 
Цюприк, нині міліція відкрила вже 25 криміналь
них проваджень, 11 із яких безпосередньо стосу
ються порушень виборчих прав громадян. А ось 
за результатами минулих парламентських вибо
рів у 2014 році міліція відкрила 451 кримінальне 
провадження, 291 з яких – за порушення вибор
чих прав громадян. 134 кримінальні проваджен
ня стосувалися підкупу виборців. 

Наразі слідчими закінчено розслідування у  
242 кримінальних провадженнях, із яких 227 – 
закриті. 16 кримінальних проваджень направ
лені до суду з обвинувальними вироками, й 
лише двоє осіб притягнені до кримінальної 
відповідальності у вигляді позбавлення волі на 
строк у 5 років. 

Загалом торік до МВС надійшло 4069 заяв і 
повідомлень, які прямо чи опосередковано були 
пов’язані з виборами до Верховної Ради вось
мого скликання. 

Також на брифінгу правоохоронці розповіли, 
що для забезпечення виборчого процесу та охо
рони громадського порядку під час проведення 
місцевих виборів 25 жовтня знадобиться щонай
менше 85 тисяч правоохоронців. У МВС очікують, 
що «гарячими точками», де знадобиться їхнє 
втручання, можуть стати, зокрема, Харків, Одеса, 
Дніпропетровськ і, можливо, Закарпаття.

Окрім того, представники відомства презен
тували новий сайт – інтерактивну мапу заре
єстрованих повідомлень про правопорушення. 
Ця геоінформаційна система «Вибори2015» дає 
змогу в режимі реального часу дізнатися про 
кількість і характер правопорушень у тому чи 
тому населеному пункті. 

Нині за кількістю правопорушень «лідирує» 
Київ – 114 випадків. Наприклад, МВС зафіксувало 
такі інциденти (стилістика повідомлень збережена): 

• 26 вересня об 11.46 до міліції Солом’янського 
району міста Києва надійшло повідомлення про те, 
що по вул. Богданівській, троє невідомих у нетве
резому стані пошкодили агітаційний намет політич
ної партії «Свобода», повідомив депутат КМДА. За 
даним фактом відкрито кримінальне провадження 
за ч. 2 ст. 296 КК України (хуліганство).

• 28 вересня о 18.57 до міліції Святошинського 
району міста Києва надійшло повідомлення про 
те, що під час виступу кандидата в депутати 
[Олександра Пабата від «Блоку Петра 
Порошенка». – Ред.] у дворі будинку № 6 по вул. 
Василя Кучера прийшли невідомі та бешкетують.

• 28 вересня о 17.00 до міліції Дарницького 
району міста Києва надійшло повідомлення про 
те, що по вул. Харківське шосе агітатори полі
тичної партії «Рух за реформи» проводять 
обдзвін квартир мешканців будинку № 180, у 
яких потiм зникають речі [не зовсім зрозуміло, 
хто виявився постраждалим – мешканці чи агі
татори? – Ред.].

• 28 вересня о 16.59 до міліції Подільського 
району міста Києва надійшло повідомлення про 
те, що за адресою просп. Правди 12, біля «АТБ» 
на парковці заявник почув, як двоє осіб сказали, 
що щось активували, потім із авто дістали форму 
(кепку та куртку), на якій написано «укроп», 
узяли агітаційні листівки, від якої партії, заявник 
не побачив, і кудись пішли.

О. С.

Особливо небезпечний 
гедоніст
На вибори в місцеві органи влади насувається хмара 
зі 142 партій. На старті перегонів лавами політологів 
прокотилося ремствування: довжелезний перелік 
політичних сил поповнила Партія нестримних 
гедоністів у особі знаного художника Олександра 
Ройтбурда, який змагатиметься за крісла відразу 
двох міських голів – київського та одеського. 
(Щоправда, від початку своєї кампанії він чомусь 
представляв Партію пенсіонерів України).

На своїй сторінці у Фейсбуці він покроково, день у день, 
вибудовував передвиборну платформу. «Думаю піти на мера 
Києва чи Одеси від партії пенсіонерів України, а то всі йдуть, а 
я як лох. Шо, йти?». 

Для київської передвиборної кампанії художник, наприклад, 
висунув гасла: «Об’єднати ПущуВодицю з КончеюЗаспою. На
ше майбутнє – КончаВодиця». «Усі обіцяють метро на Троєщи
ну. А я побудую метро з Троєщини в центр». «Якщо мене вибе
руть мером, обіцяю відновити ядерний потенціал України і дати 
всім право на носіння ядерної зброї». Художник Ройтбурд ство
рив власний докладний план боротьби з корупцією. А ще пообі
цяв роздачу продуктів – бабусям, горілки – дідусям. Пізніше він 
занепокоєно констатував: «У моїй виборчій кампанії настав кри
тичний момент. Ряд виборців замість запропонованої горілки ви
магають віскі, джин та ін. хенессі, а потім ображаються».

Один з одеських претендентів на мерське крісло навіть вика
зав побоювання з приводу дуже активної та нестандартної пози
ції митця, мовляв, «із усіх кандидатів найнезручнішим видається 
Ройтбурд Олександр Олександрович. Ви бачили передвиборну 
кампанію, яку цей тип розгорнув у себе на сторінці з гречкою і з 
усіма справами? Рейк’явік відпочиває. На відміну від інших кан
дидатів він ніколи не тримався за годівницю влади. Погодьтеся – 
це його позитивно характеризує. Він одесит, хоч і мешкав певну 
частину життя за кордоном. Але хто з одеситів не жив чи не хотів 
би пожити за кордоном? Він самодостатній: може за нічну зміну 
намалювати якусь там картину, вранці її дорого продати й уве
чері профінансувати свою тусовку – і на відміну від інших канди
датів не боятися незручних запитань про джерела своїх надхо
джень. Найгірше те, що він дотепний – навіть якщо він не силь
ний в орфографії, та це додає йому ще більшого шарму. І потім, 
ви бачили, на його сторінку приходять такі, як Циля Зінгельшу
хер, і залишають позитивні коментарі. А Циля, на мою нескромну 
думку, єдина, хто тут може сказати щось серйозне за всю Одесу 
й зробити це авторитетно. Хоча ні, авторитетно в Одесі говорять 
всі. Загалом, стежте за Ройтбурдом і за мною – тут буде основна 
передвиборна боротьба. Усі інші вас утомлять до смерті зі своїми 
програмами, які ви вже бачили на минулих виборах».

Вочевидь, усе це кандидат розповів своїм виборцям тому, 
що є не менш дотепним, ніж його конкурент–художник Ройт
бурд. Щодо політологів, то не всі з них можуть похвалитися цією 
якістю та ще й погано тямлять у такому явищі, як одеський кон
цептуалізм. Тож не завжди здогадуються, що провокація є гене
ральним принципом не лише політики, а й сучасного мистецтва.

Мабуть, передвиборне шоу було б іще веселішим та без
перечно більш творчим, якби до «Піратської партії України», 
«Совісті України», «Доброго самарянина», «Блоку Дарта Вей
дера», «Мерітократичної партії» й інших оригіналів додалися б 
політсили діячів вітчизняної культури. Приміром, Влада Ралко 
йшла б на вибори, можливо, на чолі партії «Суфражистки без 
кордонів», Тіберій Сільваші представляв би «Партію абстрак
тного щастя», Ілля Чічкан – блок «Друзі людей», Антін Мухар
ський – «Партію простих жлобоголиків»... 

...Чи варто пояснювати, що Ройтбурд, окрім Фейсбуку, ніде се
бе кандидатом не заявляв? Епатажний бешкетник просто дав при
від реальним претендентам уважно подивитися на себе в дзеркало 
чужими очима. А ще нестримний гедоніст виступив свого роду ре
зонатором мультипартійності, яка цієї осені ох як зашкалює!

Ольга КРАСОВСЬКА
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Іду на вибори!


